编辑:于健 美编:刘宾 校对:张文嘉 2013年5月29日 星期三

小记者

征 文

齐鲁晚报〈今日青岛〉小记者团日前成立,本报现增设小记者专版,面向〈今日青岛〉全体小记者征集优秀习作,欢迎小记者们积极投稿 投稿注意事项:

、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;三、无错别字;四、严禁抄袭;五、投稿者请注明学校、班**级**、姓名,并附百字以 内个人简介和1寸照片一张;

投稿邮箱: jinriqdxjz@163.com

咨询申.话:0532-68872805 编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

爷爷的爱,默默无闻

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 张湉玮

寻寻觅觅了好久,蓦然回首,才 发现:其实,亲情就在我身边。

好像与爷爷一起开心地笑。

那日放学,可算得上是风雨交



我眼中的我

我是一名活 泼可爱的小女生, 爱好广泛。梦想是 当一名翻译或导 游,让世界各个国 家的人都了解咱 们美丽的青岛,让 青岛走向世界!我 将不断挑战自我, 完善自我,实现我

的青岛梦!

的亲情是最真挚、最珍贵的。可是最 使我难以忘怀的却是爷爷的那份亲 情。爷爷的爱默默无闻。

那把小伞现在还挂在我的木椅 上,它给我温馨的小屋又增添了一 份色彩,我常常在悠闲时望着它,就

加。我侥幸赶上了一辆公 交车,但躲得过初一,躲不 过十五!下车怎么办?我没 带伞呀!终于,我逃不过雨 的"洗礼"!下了车,我急忙 躲进站亭下面。我一边焦 急地等待,祈祷着雨赶快 停下来,一边用无肋的双 眼环顾四周,看看能不能

忽然,一个熟悉而又 瘦弱的身影出现在我的眼 前 ——是爷爷,满头的白 发似乎是他的标志物,我 仿佛看到了希望,急忙奔 向爷爷

寻求帮助,出现奇迹。

爷爷似乎已经预测到 了我会在这儿躲雨,扭头

赶紧小跑了几步,瞬间帮我撑起了

我欣喜万分,竟然忘了自己打 伞,是爷爷一直为我撑着伞。风吹起 了爷爷的头发,他脸上的皱纹愈加 明显。爷爷教给我怎样用这把伞,又 教给我怎样打伞才不会被狂风吹 着,被雨淋着,还不停地做着示范。

这又让我记起,爷爷每次给我 做饭,总是考虑得很周全,肉、菜、 粮、汤……营养搭配顿顿均衡。我学 习到很晚,妈妈不在家,爷爷就为我 做牛肉面。隔三差五,爷爷就给我熬 一锅鸡汤,说是补身体。我每时每刻 都能感觉到爷爷的爱

"走好,注意水坑!"爷爷的话把 我从记忆中拉了回来。

雨下得依然很大,风刮得依然 很猛,可怎么也淋不着、刮不倒我心 中那堵爱的厚墙,它使我坚强,迈着 大步向前走,鞋湿透了也不怕滑倒, 只感觉顶着那把小伞就像爷爷的化

回到家中,我注视着这把伞,轻 轻撑开又轻轻地合拢,不断重复着 这个动作,好像它就是我身体的一

爷爷的爱是温暖的,它不足以 的,它像一盏明灯照亮我的人生。

往站亭这边看。我大喊了 可怜天下父母心,说明了父母 一声"爷爷",爷爷向我点头笑了笑, 部分。那似暖流的爱,顿时涌上我的

用文字来表达;爱是无形的,它就像 一双大手,护住我的躯体;爱是明亮

母亲节的礼物

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 唐涵之

真的过得好快,我们从来不用担心生

转眼间,我已经十三岁了,时间

时,才发现时光已在她那原本美丽的 脸上刻下了一道道痕迹。她的嘴唇,

也变得如同沙漠一般。 如果让我送一份礼物

我眼中的我 给妈妈,我该送什么好呢? 今天,我揣着好不容 我是一个阳光 易攒下来的零花钱,走在 男孩儿。我叫唐涵 繁华的大街上,想起了小 之,今年13岁,来自 时候过"六一"的时候,我 和妈妈满大街找我想要的 玩具。而现在的感觉截然

青岛七中初一一 班,我的爱好有很 多,最爱打羽毛球 不同,虽然各种漂亮的商 和游泳。我热爱生 品吸引着我,可我一心只 活,热情善良,乐于 想着为妈妈买一件能让她 助人。我喜欢小动 高兴满意的礼物 物,他们是我的最

在一家奶茶店前,我停 好朋友 住了脚步,温暖的阳光洒在 了身上,我突然想起了几天 前干活时爸爸说:"你干了 这么长时间了,休息一下,喝杯茶

吧。"他的话给了我启发,何不让妈妈 好好休息一下,喝一杯温暖的茶呢?

我让店里的老板给我泡了一杯 暖暖的奶茶,然后跑回了家。

一进门,发现妈妈在打扫我的 房间,我赶忙抢过扫帚,风一般把所 有灰尘统统"卷走"。"歇息一会儿 吧,妈妈!"我让妈妈坐在了沙发上。 妈妈好奇地问:"干嘛呀?啥时候变 得这么乖了?"我满脸的神秘感:"我 给您准备了神秘大礼,包您满意。 边说边把身后的奶茶拿了出来。妈 妈既惊喜又惊奇,眼里挤满了晶莹 的泪水。"妈妈,祝您母亲节快乐,您 辛苦了!"我脸上泛出了一点羞涩。

感恩是发自内心的。俗话说"滴 水之恩,当涌泉相报。"更何况母亲 为我们付出的不仅仅是"一滴水", 而是一片汪洋大海。你是否在母亲 劳累后送上一杯暖茶。

我们快乐地成长着。当我仔细看妈妈

活中的风风雨雨,在母爱的温暖下,

脚步

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 葛畅

春天的脚步又轻又柔,夏天的 脚步又急又快,秋天的脚步又稳又



我眼中的我

嗨.大家好.我 是葛畅,来自青岛 44中初一十班,从 小爱好阅读和写 作,是学校文学社 的成员。我还热心 公益活动和社会实 践,因为我认为帮 助别人才是最快乐

重,冬天的脚步又如水波扩散。而妈 妈的脚步似春、似夏、似秋、又似冬。

每天,当我将作业本上 最后一个句号画完,我总会 疲累地一头栽倒在床上。妈 妈会用生怕踩到蚂蚁的脚 步过来为我盖被。每当这时 我会感到非常享受,因为那 是用爱化作的脚步,伴我进 入梦乡

放学后,我独自在学校 门口徘徊,突然,"哗哗"的 一阵急促的脚步声传来,如 此熟悉的声音,一定是妈妈 的脚步声。于是,熙熙攘攘 的街头上,就会看到我和妈 妈携手回家的身影。妈妈走 得气喘吁吁的,在这微冷的 秋天,额上沁出了汗珠,那 是爱,是妈妈深深的爱伴随 着我,伴随着我平安回家。

每当我犯错的时候,妈妈的脚 步声从来都是急促的,"咚咚"的。由 于心虚,我心里的节奏像抢拍似的 狂跳。然而每次,妈妈始终都是给我 鼓励,原谅我的无知和过错。教会我 去走正确的路,妈妈稳重的脚步,伴 我健康的成长。

考试是让我焦虑不安的字眼。 每当我心情暴躁时,我总会感谢上 帝,给了我一个好妈妈,她总是最懂 我,无声无息地在一边守着我。我知 道,她是在用爱保护我,用爱,让我 减轻压力,帮我放松,又用无私的爱 带我走过荆棘之路。

春去秋来, 冬夏换季, 我时时刻 刻都能听到妈妈用脚步编成的一首 首动听的歌曲,伴我成长,为我解 忧。这是爱的脚步,这脚步深深地印 在我的心里。

我和楚霸王有个约会

□青岛镇江路小学 四年级二班 李安桐

"那童年的希望是一台 时光机,你我翻滚过……"我 躺在床上哼唱着《哆啦A梦》 的主题曲,慢慢地闭上了眼



我眼中的我

Hi,大家好,我叫李 安桐。我最大的爱好是 读书、写作、书法、绘 画、弹琴,尤以读书、写 作为乐,已有多篇习作 被刊登在报纸、刊物 上。每天最快乐的时光 就是读诗歌、童话、散 文

哇!是哆啦A梦向我招手 呢,我欢快地跑了过去,他伸 手拉起我,坐进了时光机,里 面一闪一闪的,真奇妙,还没 过足瘾呢,就降落在一条大 河的岸边。

我在草地上自由自在蹦 跳起来,草软软的,花香香 的,蝴蝶飞舞,蜜蜂引路,一 切是那么平静、祥和。突然 间,一位古代大王模样的人 映入眼帘,只见他身披盔甲, 手握利剑,想要自杀。我情急 之中大喊一声:"大王。"他转 过头来看着我,我也定睛-看,这不正是大名鼎鼎的楚 霸王项羽吗?太好了,我早就 有话想对他说呢,真乃"踏破 铁鞋无觅处,得来全不费工 夫",我又向前走了一大步, 高声说道:"司马迁在《史记》 中讲道:文王拘而演《周易》; 仲尼厄而作《春秋》;屈原放 逐乃赋《离骚》;左丘失明,厥 有《国语》;不韦迁蜀,世传 《吕览》;韩非囚秦,《说难》、 《孤愤》,《诗》三百篇,大抵圣 贤发愤之所为也。"一口气把 在作文班上老师让记住的一 段激励人的话原封不动地背 了出来,而后又加了一句: "你是我最崇拜的大英雄,肯 定会东山再起的。"项羽双目 圆瞪、嘴巴大开,吃惊地盯着 我, 听完后思索片刻, 向我连 连点头,把手中的剑插入剑 鞘,翻身上马,飞奔而去。他 虽然未开口说话,但我断想 他肯定认为我是"神仙之路" 呢?神勇无比的项羽定会重 振旗鼓、打败刘邦的,历史要 改写了

我兴奋地连翻了好几个 跟头,好痛呀!用手一摸,睁 眼一看,我从床上滚了下来, 不远处柜子上的毛绒玩具哆 啦A梦正在笑话我呢!

愉快的假期

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 宫崇睿

最近,我对篮球很感兴 趣,可是家附近没有篮球场。 经过反复打听和仔细寻找, 听说中国海洋大学校园里有 开放式的篮球场。我心里别



我眼中的我

大家好,我是贵州 路小学三年级一班的 学生。我爱好读书,特 别是历史故事。还喜欢 听故事、《百家讲坛》系 列讲座是我的最爱。最 近,我还喜欢上了打篮 球!很高兴能成为齐鲁 晚报小记者团的一员, 希望有机会可以和大 家一起参加活动!

提有多高兴了。

正逢"五一"小长假,我 和爸爸妈妈一大早就出发了。 外面阳光灿烂,碧空如洗,真 是一个出游的好日子。坐在车 里,只见路两侧一棵棵粗壮的 大树挺着身子向后退去,仿佛 一个个卫兵,在阳光的照耀下 更显得威风凛凛。

很快,我们就到达了目 的地。放眼望去,场地比预想 的大得多。我仔细数了数足 有十个标准场地,20个篮球 筐呢!没想到在寸土寸金的 老城区,还能有这么大的运 动场地。虽然正值假期,但有 很多大学生模样的人正在生 龙活虎地玩球。只见他们有 的运球,有的投篮,不时传来 一阵阵笑声。我们好不容易 才找到一个没有人的场地, 赶紧脱掉厚厚的外套,撸起 袖子,开始投篮。我和爸爸妈 妈比赛,每人投五个,看谁中 的多。一开始,我总是占下 风,怎么也投不中。后来,我 仔细观察爸爸的动作和要 领,认真听取建议,慢慢地, 掌握了窍门和规律,投中的 也越来越多。有时爸爸妈妈 投的球跑远了,我就跑出去 捡球,再向篮球筐跑去,找到 合适的位置,纵身一跃,凝 神、瞄准、投出,直中篮筐。 妈妈说我越来越带劲,真像 一名小篮球运动员

转眼间,到了吃午饭的 时间了。玩了一上午,大家都 大汗淋漓,脸色通红。我们依 依不舍地拿好球,告别篮球 场,向家的方向走去。不过, 爸爸妈妈答应我,以后有时 间一定还来这里玩。真希望 这一天快点来到!

·(O)